MARINA BAY SANDS

SINGAPORE

条款及条件

假日佳肴, 乐享丰赏

滨海湾金沙私人有限公司(即"主办方"或"滨海湾金沙")是此推广活动的主办方,如下所述。

1. 条款

于此列出的条款及条件("一般条款及条件")及任何其他有关此推广活动的适用特定条款及条件("其他条款及条件"),以及任何随时进行的修订,将构成滨海湾金沙与参与者之间的法律协议。参加此推广活动即表示,参与者确定已阅读、了解,并同意遵守一般条款及条件及其他条款及条件(统称"条规")。若一般条款及条件及其他条款及条件出现任何争议或出入,则应以其他条款及条件为准,其次为一般条款及条件。

2. 活动推广期

活动推广期为 2025 年 6 月 2 日,早上 10 时 30 分至 2025 年 7 月 4 日,晚上 11 时进行("活动推广期"),不包括周末,除非另有说明。

3. 合格及参加

- a. 欲获取资格参加此推广活动,您必须是金沙尊赏时尚会员,信誉良好且年满 18 岁。若您还未成为金沙尊赏时尚会员,您可通过滨海湾金沙移动应用程序、滨海湾金沙任何金沙尊赏时尚柜台或滨海湾金沙网站(https://www.marinabaysands.com/sands-lifestyle/sign-up.aspx) 登记成为会员。
- b. 在活动推广期间,会员需符合此条款及条件所列的所有合格条件,以在参与商户("参与商户")进行消费时,获取双倍度假胜地奖赏钱("奖励"),详情如下表所述:
 - i. %Arabica
 - ii. Angelina
 - iii. Bacha Coffee
 - iv. Beanstro
 - v. 喜悦
 - vi. 乐天小香港
 - vii. CÉ LA VI

W

MARINA BAY SANDS

SINGAPORE

条款及条件

- viii. Dallas Café & Bar
- ix. 海底捞
- x. 御宝轩
- xi. 御宝阁潮州酒家
- xii. 珍宝经典
- xiii. 老成昌
- xiv. PS.Cafe
- xv. 莆田
- xvi. Rasapura Masters 忠食馆
- xvii. Ralph's Coffee
- xviii. Sen of Japan
- xix. So Pho
- xx. 添好运 PEAK
- xxi. TWG Tea Salon & Boutique
- xxii. Venchi
- c. 金沙尊赏时尚会员必须在活动推广期内,使用滨海湾金沙移动应用程序启动此推广活动, 以符合资格获取奖励。会员在活动推广期间所进行的任何合格消费,无论在启动之前或之 后,其奖励都将自动计入其会员账户。
- d. 在活动推广期间,会员须在参与商户付款时,出示其金沙尊赏时尚会员卡,并以现金/NETS/信用卡/借记卡付款,以赚取奖励。
- e. 唯有在活动推广期内,于参与商户进行的交易,才可符合资格赚取奖励。
- f. 度假胜地奖赏钱不可兑换成现金、转让他人及替代,而奖励换领的数量有限。度假胜地奖赏钱不得出售或用于任何商业目的,包括但不限于向会员收取费用或取得任何报酬的任何用途。度假胜地奖赏钱的有效期为12个月,且在过期后将不予替换。
- g. 度假胜地奖赏钱将于会员成功付款后的 48 小时内,或其他由滨海湾金沙决定的时限内,计 入各别会员的账户。若会员在进行消费时不符合推广活动的条款及条件,度假胜地奖赏钱 将不被追溯计入。
- h. 附带金沙尊赏时尚会籍计划及使用度假胜地奖赏钱的条款及条件。请浏览网站查询:
 https://www.marinabaysands.com/sands-lifestyle/terms-and-conditions.html ("会员条款")。

条款及条件

- i. 若参与者具备以下条件,则将不符合资格换领奖励:
 - i. 参与者是购物商城租户的职员。
 - ii. 参与者未满 18 岁。
- j. 若参与者不符合此条规的要求,但已参加了此推广活动,滨海湾金沙将保留权利取消其参加资格,并要求参与者退还任何奖励。若参与者犯了欺骗、篡改或试图篡改推广活动的参加程序、操纵或试图操纵此推广活动的操作,或违反此条规的行为,包括但不限于提供不实资料(例如假账户、个人资料或照片)或刻意隐瞒详情,滨海湾金沙有权取消您参加此推广活动的资格。
- k. 若参与者出于任何原因未能遵守此推广活动的条款及条件,而失去参加活动的机会,滨海湾金沙、其母公司、相关或附属公司(包括但不限于美国拉斯维加斯金沙集团或其任何相关公司,例如澳门威尼斯人)、附属机构、董事、管理层、雇员或代理人(统称"滨海湾金沙有关单位")概不对此负责。

4. 宣传及知识产权

- a. 参加此推广活动即表示参与者同意滨海湾金沙或任何其相关机构,包括但不限于新加坡 滨海湾金沙及美国拉斯维加斯金沙集团(统称"**机构**")、机构的代理商及第三方服务供 应商,以及政府机构与管理局(不论位于新加坡或其他地方)(统称"**有关单位**")收 集、使用、储存、向有关单位透露及/或在许可权下通过任何机构及公共媒体平台公布滨 海湾金沙("使用")在任何时候收集的该参与者的个人资料(即"资料"),以作以下用 途:
 - i. 处理及管理与此推广活动及客户服务的相关事宜(例如,联络参与者以进行调查问卷、资料分析及数据分析以了解参与者的喜好并改善滨海湾金沙的服务等),或在 http://www.marinabaysands.com/policy.html 的现行滨海湾金沙隐私政策所列出的用途,以及处理与机构有关的法律、营运及物业需要;
 - ii. 遵守机构内部政策、任何适用法律/条例及任何与机构法律相关的管制局的要求/指示:及
 - iii. 在新加坡以内及以外执行机构的行销及广告推广。为了上述理由,参与者将允许机构 使用其个人资料,包括在无偿的条件下使用其肖像。

MARINA BAY SANDS

条款及条件

b. 参与者可浏览 https://www.marinabaysands.com/data-protection-office.html, 跟着步骤撤销上述程序的同意书或查阅或更正其个人资料。滨海湾金沙须参与者同意上述内容才可执行其推广活动。

5. 机构免责声明

- a. 滨海湾金沙将不对以下事项承担责任: (i)电子传送误差或延误,以致无法参与活动或其他损失; (ii)偷窃、破坏、未经特许使用或修改的参加资料,或任何的技术、硬件、软件故障; (iii)遗失或无法提供的连接系统,或延误的电脑传送承担责任,当中包括可能限制传送程序或防止参与者参加此推广活动,由滨海湾金沙、使用者或任何与此推广活动相关的设备或器材或任何技术或人为失误所造成的问题; 或 (iv)出于任何原因而失去任何参与此推广活动的机会。
- b. 滨海湾金沙将不对以下情况承担责任: 若参与者在此条款及条件下应获得的在(i)滨海湾金沙,或(ii)其相关单位、受权经销商/分销商、代理无法控制的范围内因某种原因被延迟或部分或完全无法兑现。所述原因包括但不限于因战争、恐怖行动或恐吓性恐怖行动、抗议罢工、抗争、社会骚动、意外、火灾、水灾或自然灾害所造成的延迟、改动、中断、取消、转换、替代行为。滨海湾金沙无义务对有关此推广活动的任何事宜提供任何理由或与任何人商権有关事宜。
- c. 参加者将同意在法律允许的最大程度上免除机构及其关联公司、广告及宣传代理机构、代表人、代理人、继任人、受让人、雇员及董事,因 (i)参加者参加此推广活动,及/或 (ii)参加者接受、持有、使用或滥用任何奖金或其任何部分,承担所有责任。 滨海湾金沙不对参与商户的任何行为或遗漏承担任何责任。参与者若对参与商户所提供的商品和服务有任何争议,则应和相关商户直接解决。
- d. 您将同意免除滨海湾金沙因您在推广活动中出现过失、疏忽、欺诈、故意不当行为,或违 反义务、契约、陈述或保证而导致滨海湾金沙被强制实施、遭受、面临、裁定或判决滨海 湾金沙需对人身伤害或死亡、受损、财产损失、违反任何义务、保证或陈述、知识产权侵 权索赔、罚款和罚金承担任何损失、索赔、要求、债务、成本和费用的任何赔偿。

6. 条规修订

MARINA BAY SANDS SINGAPORE

条款及条件

- a. 滨海湾金沙对此推广活动保留所有权利,包括但不限于:
- i. 随时修改、修订或删除任何条规, 恕不另行通知; 及
- ii. 保留唯一及绝对的酌情权,延期、暂停或撤销此推广活动,或调整此推广活动包括奖励结构、类型及分配。
- b. 滨海湾金沙保留对此条规的最终解释权。
- c. 此条规可能以其他语言提供予会员以作参考。这些版本仅为译本且仅供参考。若此条款及 条件的英文版本与任何其他版本之间存在任何冲突、不一致或不明确之处,则应以英文版本为准。